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ATA DA 55ª REUNIÃO DO COMITÊ DE PESSOAS, ELEGIBILIDADE, SUCESSÃO E REMUNERAÇÃO, 
REALIZADA EM 19 DE FEVEREIRO DE 2025  

Aos dezenove dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e cinco, às dez horas e trinta minutos, 
reuniram-se remotamente, via Microsoft Teams, os membros do Comitê de Pessoas, Elegibilidade, 
Sucessão e Remuneração – CPES, ALYNE GONZAGA DE SOUZA, eleita por unanimidade Presidente 
pelos demais membros do Comitê; ALEX BAHIA RIBEIRO e GIORDANO DA SILVA ROSSETTO. Ato 
contínuo, os membros do Comitê designaram como eventual substituto da Presidente, ALEX BAHIA 
RIBEIRO, em caso de ausência ou impedimento temporário, conforme o item 2.5 do Regimento Interno 
do CPES. Participaram também da reunião a Diretora-Presidente Interina e Diretora Técnica, TABITA 
YALING CHENG LOUREIRO, e a Gerente de Recursos Humanos, LUCIA HELENA MELO CIPRIANO. A 
Assessora da Presidência, MARIA LUIZA PAIVA PEREIRA SOARES, foi designada Secretária. A Presidente 
iniciou os trabalhos e submeteu a pauta à apreciação do colegiado, como a seguir se descreve. 

(1) Apresentação Institucional – Em virtude da presença do novo membro do CPES, Alex Bahia Ribeiro, 
e como parte do programa de familiarização com empresa, a Diretora-Presidente Interina, Tabita 
Loureiro, apresentou as atividades desenvolvidas na Gestão dos Contratos de Partilha de Produção, na 
Representação da União nos Acordos de Individualização da Produção (Unitização) e na Gestão da 
comercialização de petróleo e gás natural. Explanou sobre a produção e comercialização de óleo e gás 
e a estimativa de arrecadação para a União nos próximos anos com a comercialização. Por fim, expôs 
o quadro de remuneração e despesas da PPSA. O Comitê foi atualizado com a apresentação elucidativa 
sobre as principais atribuições da empresa e seus desafios atuais e futuros. 

(2) Apresentação do Resumo Executivo da PPSA – Ed. 09 – Fevereiro 2025 – A Diretora-Presidente 
Interina, Tabita Loureiro, apresentou o gráfico da evolução da produção de óleo no período, com 118 
mil bpd, e de gás natural de 201 mil m³/dia. Seguiu com os assuntos mais relevantes sobre as   
atividades desenvolvidas pelos contratos de partilha de produção, os valores recebidos e 
desembolsados, as contratações concluídas e a serem realizadas, receitas da União, a PPSA na mídia e 
as deliberações da Diretoria Executiva. Finalizou a apresentação com os comentários da Diretoria sobre 
os principais assuntos em andamento. 

(3) Atualização do Concurso Público, Plano de Funções e Plano de Transição – Sobre a revisão do 
Plano de Cargos e Salários, novo pleito à SEST – Secretaria de Coordenação e Governança das Empresas 
Estatais, que tem por objetivo de ampliar a possibilidade de acesso e inscrições dos interessados no 
Concurso Público da PPSA, a Gerente Lúcia Cipriano, fez detalhada apresentação.  Iniciou esclarecendo 
sobre as alterações quanto às mudanças de requisitos para os cargos de Advogado, Analistas de Gestão 
Corporativa e Especialistas em Petróleo e Gás no Edital do Concurso. Expôs o quadro geral de 
solicitação de alterações, acrescentando que a empresa recebeu diversas sugestões de inclusão de 
carreiras relacionadas e que não estavam sendo contempladas no concurso, acatando-as por 
considerá-las justas. A Gerente afirmou que o pleito foi aprovado pelo Conselho de Administração e 
encaminhado ao Ministério de Minas e Energia – MME, com fins à deliberação da Secretaria de 
Coordenação e Governança das Empresas Estatais – SEST. Para terminar, Lúcia fez um breve histórico 
de ações desenvolvidas no último ano sobre o Plano de Funções e Plano de Transição.  

(4) Aprovação da minuta da ata da 53ª Reunião CPES – A ata foi lida, ajustada, aprovada e assinada 
pelos membros do CPES. 
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(5) Definição da pauta da próxima reunião de trabalho – Apresentação do Resumo Executivo da PPSA 
– Ed. 10 – Apresentação da Remuneração Global dos Órgãos Estatutários 2025-2026 - Atualização 
sobre o Processo Seletivo Público, Plano de Funções e Plano de Transição – Revisão do Regimento 
Interno do CPES - Aprovação da minuta da ata da próxima reunião de trabalho do CPES - Definição da 
pauta da próxima reunião - Assuntos gerais. 

Nada mais havendo a tratar, a Presidente encerrou a 55ª Reunião do Comitê de Pessoas, Elegibilidade, 
Sucessão e Remuneração da Pré-Sal Petróleo S.A., da qual foi lavrada esta ata que, achada conforme 
e aprovada, é assinada pelos membros do Comitê presentes. 

Brasília, 19 de fevereiro de 2025.  

 

 

 
            ALEX BAHIA RIBEIRO                                                             GIORDANO DA SILVA ROSSETTO  
    Membro                                                              Membro 
  
 
 
 

ALYNE GONZAGA DE SOUZA 
Presidente  
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